



KOPORIN-POKAJNICA ETNO SELO MORAVSKI KONACI

INFORMACIJE

Prevoz: autobusom
Pratnja stručnog vodiča
Organizacija: Lasta Travel&Tourism
Polazak: 25.04.2021.
Trajanje: jednodnevni izlet
Minimalan broj putnika: 30

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- Prevoz autobusima Lasta visoko-turističke klase (audio i video oprema, klima)
- Troškove licenciranog turističkog vodiča u autobusu
- Troškovi organizacije putovanja
- ulaznice za vinariju AMBELOS (degustacija 3 etikete vina)

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- Sve individualne i neplanirane troškove

SRBIJA 2021

Polazak iz Valjeva u 6h, iz Obrenovca u 7h, iz Beograda u 7:45h. Po prijemu putnika vožnja do Velike Plane u čijoj blizini se nalazi Manastir Koporin. Manastir Koporin podigao je u 15 veku Despot Stefan Lazarević u znak zahvalnosti zbog toga što je ostao živ u bitci kod Angore 1402 godine protiv Temerlana i povratka svoje sestre Olivere. Crkva je podignuta 1415 godine. Građena je u starom srpskom stilu. Freske su delimično očuvane i to: Veliki praznici, Stradanje Hristovo, Sveti ratnici i druge.

Nastavak putovanja do crkve Pokajnice. Crkva-brvnara manastira Pokajnica nalazi se u ataru Starog Sela na oko 2 km od „Carigradskog drumu“, odnosno 5 km. od centra Velike Plane. Manastirska crkva-brvnara posvećena je Svetom ocu Nikolaju Mirikijskom (letnji Sveti Nikola) i ulazi u red najznačajnijih crkvi ove vrste u Srbiji te je proglašena za spomenik izuzetne vrednosti. Nastavak putovanja do etno sela Moravski konaci. Etno selo Moravski konaci izgrađeno je sredinom decembra 2007 godine i pušteno u rad. Na ulazu u kompleks, pažnju privlači pravoslavna crkva posvećena svetom ocu Nikoli. Crkva je sa sve zvonikom predata Srpskoj Pravoslavnoj Crkvi. U etno selu Moravski konaci nalazi se naselje sagrađeno od starih kuća. Na sredini etno sela je prelep restoran domaće kuhinje izgrađen od drveta, stakla i kamena. Kapacitet restorana je 300 mesta. Zgrada je podignuta u obliku duplog krsta a smeštena je na samoj obali jezera veličine 1.5 hektara. U restoranu će vas dočekati ljubazno osoblje odeveno u narodnu nošnju. Na jelovniku se nalaze stari srpski specijaliteti, jela sa roštilja, pečenja, domaći hleb, sir i kajmak. Oko restorana nalazi se jezero sa 9 ostrva međusobno povezanih drvenim mostovima sa malim kamenim stepenicama koje vode do obale jezera. Na dva ostrva se nalazi poslastičarnica i kafedžinica na kojima se služe slatkiši i ručno pečene i melje kafa, da posetioci mogu da vide kako se to nekad radilo. Na jezeru je moguć sportski ribolov i plovidba u posebno napravljenim drvenim čamcima. Na drugoj obali jezera, preko puta restorana, nalazi se poluostrvo koje predstavlja letnju pozornicu i binu za muzičare. Na obali jezera, nalaze se i dve vodenice čiji zvuk dočarava potpuni ambijent prošlih vremena. Obilazak kompleksa i slobodno vreme. Povratak u večernjim satima.

